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H ovvédprnon f:D; = (Df : To nedio opiouod tng [ ) givair coveYng

o710 onuEio x, € D, drav ioydet >!I_>r2 F(x)=71(x)

To onueio A(a,B) avnker otnv ypa@iky mapdoracn tn¢ ouvapnong f orav
B = f(a) dnA av oro tutro TnC f BéowW OTTOU X TNV TETUNUEVN TOU OnuEiou A Ba
mapw TNV TeTAyuEVN TOU A

To A(a,B) avrkel aTnv ypa@iky mapdoracn 1N ouvapnong
orav : f( Tetunuévn tou A) = Terayuévn tou A
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Hovvéprnon f(x)=<a-=,x=1

Na fpebodv ta a, f otav n ovovaptnon f givair cOVEYNG OTO CNUELO

X, =lxar n ypapikn rapdoraocn tng [ va diepysrat oo to onueio A(6, 7)




Ocwpd tnv Sevtepofdbuia Eicwon x* —Tx+6=0(1)
A= —4ay =(-T) —416=49-24=25

Ezcion A > 0n dsvrepofabuia e&iocwon (1) & YEL OLO PICES TPAVUATIKES
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x> —7x+6 — (x—6)(x—1)

f(x) XX S -
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lim £ (x)=lim—— =+ -1
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Ereion n ovvaprnon f sivai cuveyns oro onusio x, =10a ¢ yw:
f(1)=a-2
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5 — 5 =-1|(1)
f(6)=a+p

A(6,7)eC, = f(6)=7 « [a+p=7](2)
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H ovvéaprnon f(x)=43a’—2a+1,x=2
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Av novvaptnon f sivar cuveyns oTo oNUELO X, = 2 TOTE !
(I)Na Spebei 1o a
(H)Na ATOOELEETE OTL N YPAPIKY TAPAoTAON TNS [ V& O1EPYETAL ATTO TO

onueio A(0,81)

Av xe(-0,0)U(0,2)U(2,+x) ba éyo:
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Ension n ovvaptnon f eivai cuveyns oro onusio x, =20a éyw:

f(2)=3a°-2a+1 2 2
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Na Bpebsi o o o6tav n ovvaprnon f sivar coveyns ora onueio x, =0
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Av p axépaia pila tng molvovouikns eEiocwons (1) Emeion ro p sivai
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Oa mpémel va diaipel 10 otabepo 6 po ToL oAV VI LOL.OToTE P dialPET TO
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Tore aro to oynua rov Horner yiax p=260a éyw'
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Na Bpebsi 1o a wore n ovvapron [ va sival cuveys oro onusio x, =0
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H ovvaprnon [ = a—g,x=2

a+ [, x=3

X € (—0,2)U(2,3)U(3,+x)

Na ppsbodv ta a, f otav n covaprtnon [ givar cLVEYNG OTA CHUELO

X, = 2 ka1 ypo@ikn nopaoracn s f va O1EpyETal amo T0 CNUELO A(3, 2)
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Avnovvaprnon f eivar ovveyns oro onusio x, =1tore :

(I)Na fpebei 1o a

(II)Na anodsiete ot N ypaAPIKN TaPaoTaon TNS | VA Ol PYETAL ATTO TO

onueio A(0,16)

X214 —3x% + 4
f(x)= J5x% +81—3x? +9 ’
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Na Bpsbesi to a étav nn ovvéprnon | sivar cuveyns ora onusio x, =0

4.
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F(X)=1 Jmlx+d-nux-2
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Na Bpebei o a wors n ovvapron f va sivar coveyng oro onueio x, =0




